
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1461/2025 der FDP im Ortsbeirat betreffend Sporthallen in Mombach 
(FDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Welche Sporthallen mit wie vielen Feldern können derzeit einerseits für den Schulsport 

und andererseits für den Vereinssport genutzt werden? 
 

Es gibt in Mombach drei Sporthallen, die den Schulen und Vereinen zur Verfügung stehen. 
 
- Sporthalle am großen Sand (Ringersporthalle) 2-Feld-Halle 
- Sporthalle der Grundschule am Lemmchen 2-Feld-Halle 
- Sporthalle der Pestalozzi-Schule 1-Feld-Halle 

 
2. Reichen diese Kapazitäten derzeit aus? 
 

Um eine genaue Einschätzung hierzu zu geben, werden zunächst die Ergebnisse der Sport-
stättenentwicklungsplanung abgewartet. 

 
3. Wie sieht die mittelfristige Planung für die Kapazitäten aus? 
 

Siehe Antwort zu Frage 2. 
 
4. Wann wird nach aktueller Planung welche Halle wegfallen und wann welche Halle als Neu-

bau nutzerbar sein? 
 

Die Projektliste mit Zeitschiene wird derzeit von der GWM aktualisiert, daher kann diese 
Frage zum aktuellen Zeitpunkt noch nicht beantwortet werden. 

 
5. Wie wird während der Zeit, in der eine oder mehrere Hallen wegen Neubaumaßnahmen 

nicht zur Verfügung steht, der Schul- sowie Vereinssport ermöglicht? 
 

Diese Frage kann erst beantwortet werden, wenn die Projektliste (siehe Frage 4) aktualisiert 
wurde. 

 
6. Reichen die derzeit geplanten sowie weiterbestehenden Hallen aus, um langfristig den 

Bedarf von Schulen und Vereinen zu decken? 
 

Siehe Antwort zu Frage 2. 
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